
     Сфера юриспруденції, як показує статистика grc.ua, пережила ледь не 

найбільший шок після початку війни. У січні показник конкуренції становив 

2,4, у лютому він навіть трохи знизився – 2,3%. А у березні на одне місце уже 

претендували 40 спеціалістів! У травні цифра була ще вища – 49,7. Стабілізація 

відбулася з початком літа і продовжувалась до кінця року, незважаючи на  

ракетні обстріли критичної інфраструктури, що зумовили вимкнення 

електроенергії та суттєво вплинули на всі галузі економіки. 

     Найчастіше роботодавці шукають, мабуть, найбільш універсального фахівця 

–  юрисконсульта (21% актуальних вакансій категорії). Немає нічого дивного, 

адже на нього покладають безліч обов’язків: 

 контролювати правильність складання договорів, позовів, 

 перевіряти коректність звітних документів, 

 представляти інтереси компанії в суді, тощо 

 Згідно з офіційними даними наявні відкриті вакансії задовольняють попит 

серед фахівців лише на 17 %. Конкурс на одне місце – майже 5 людей.  

Заробітна плата юриста залежить від багатьох чинників: 

 галузі економіки, в яких він працює 

 спеціалізації  

 кваліфікації самого юриста 

 чи працює він на себе, роботодавця або перебуває на державній 

службі. 

 Що більше досвіду у фахівця, то вище вартість послуг. 

В середньому юрист в Україні заробляє 16000 грн. Це медіана заробітних 

плат за даними з 632 вакансій, розміщених на Work.ua із заголовком «Юрист» і 

за схожими запитами-синонімами «Lawyer», «Юрисконсульт», «Legal advisor» 

та ін. за останні 3 місяці. А от у довоєнний період середня заробітна плата в 

галузі в 2021 р. складала майже 1000 доларів на місяць.  

Однак конкуренція за вакантні місця надзвичайно велика. 

 

 
            У зв’язку з воєнним станом та кадровою проблемою, окремі суди почали 

запрошувати на роботу працівників апарату без конкурсу.  



              Наразі, у зв’язку із новелами законодавства юристи без проходження будь-

якого конкурсу можуть зайняти вакантні посади державної служби - секретар 

судового засідання, головний спеціаліст. 

   Попит на юристів буде завжди, адже здійснювати нотаріальні послуги, 

вирішувати суперечки або перевіряти законність складених документів 

потрібно кожного дня. Що більше досвіду у юриста, то він популярніший. 

З розвитком технологій стають необхідні фахівці в тих галузях права, які 

раніше не користувалися великою популярністю. Наприклад, юрист, який буде 

захищати права потерпілих від кіберзлочинів. 

 

   За матеріалами сайтів https://pravo.ua/, https://www.work.ua/ grc.ua 
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